

ОТ СЕССИИ ДО СЕССИИ ЖИВУТ СТУДЕНТЫ ВЕСЕЛО. И НЕ ТОЛЬКО... (3-я стр.)

ТРИДУНА

Газета основана 23 октября 1934 года № 15 (8848) Суббота, 24 января 1998 года В розницу цена договорная

■ ХРОНОГРАФ

25 ЯНВАРЯ - 60 лет со дня рождения Владимира Высоцкого,



чья судьба:
«... - до последней черты, до креста
Спорить до хрипоты,
а за ней - немота,
Убеждать и доказывать
с пеной у рта,
Что не то это все,
не тот и не та...
Что лабазники врут
про ошибки Христа...»

ИСПОКОН ВЕКОВ

25 января, на Татьяну Крещенскую, крестьяне поглядывали на небо: коли солнышко, значит, птицы рано прилетят, коли снег - быть лету дождливым.

25 января - еще один Татьянин день, который отмечается как праздничный студенческий. Пусть в эту «святую дату» и у одного сургутского преподавателя, даже самого строгого, не поднимется рука «оставить студенту «неуд»».

Кроме того, 24-25 января в СК «Дружба» в 17 и в 12 часов соответственно в рамках первенства России среди мужских команд 1-й лиги по баскетболу сургутский «Университет-Строитель» встречается с «Фабрикетом». Приходите, болейте на здоровье!

Прожиточный минимум - он и есть минимум

Глава самоуправления Сургутского района А. Сарычев издал распоряжение «Об утверждении прожиточного минимума на I квартал 1998 года по Сургутскому району».

На основании Закона «О бюджете прожиточного минимума в Ханты-Мансийском автономном округе» и постановления окружной Думы «О составе и структуре прожиточного минимума в Ханты-Мансийском автономном округе» в Сургутском районе на I квартал этого года прожиточный минимум в среднем на душу населения утвержден в размере 948 рублей.

■ ДИАГНОЗ: ДОБРОТА

ШЕСТЬДЕСЯТ КОЕК - ШЕСТЬДЕСЯТ ИСТОРИЙ БОЛЕЗНИ.

Если бы не белые медицинские халаты, то можно было бы подумать, что мы находимся не в лечебном учреждении.

На лицах ребятшек разного возраста то и дело вспыхивает улыбка. Чуть-чуть погрузнее она у Дениса, который находится в больничных стенах уже два месяца.

Детское соматическое отделение МГБ №1, к сожалению, никогда не пустует. Организованное два десятка лет назад, оно в 1982 году переработало в этот корпус. Вследствии от него отпочковались неврологическое, гематологическое отделения. Здесь прошли стажировку многие из медперсонала, работающие сейчас почти во всех сургутских учреждениях здравоохранения.

Нынешняя заведующая отделением Т.И.И. Сиятулина пришла работать в отделение в момент его организации. Была тогда молодым начинающим доктором. Училась у Л.А.Кониной, В.В.Титушина, А.Л.Кострубина и других.



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Материал о детском соматическом отделении МГБ №1 читайте на 2-й странице.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



По сведениям Сургутского гидрометеобюро,

24 января ночью и днем кратковременный снег, слабая метель, ветер юго-восточный, 9-14 метров в секунду. Температура ночью -17-19, днем -11-13 градусов.

25 и 26 января небольшой снег, метель, ветер юго-западный, -7-12 метров в секунду. Температура 25 января ночью -10-15, днем -6-11 градусов.

Для мужчин от 16 до 59 лет он несколько выше - 1119 рублей, для женщин - 1054 рубля, а самый низкий, как и прежде, у пенсионеров - всего 780 рублей в месяц.

Все суммы указаны в новом масштабе цен.

Для сравнения: прожиточный минимум, утвержденный мэром Сургута для горожан, выше приведенных цифр в среднем всего на 100 рублей.

Владимир ДОБРЫНИН.

■ ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

ВЧЕРА В НИЖНЕВАРТОВСКЕ прошло собрание акционеров по инициативе одного из держателей 11-процентного пакета акций компании «ТЭКСиб-Инвест», которая вышла с предложением переизбрать генерального директора Сургутского ГПЗ. И это произошло. Руководителем предприятия, в которое вложил немало труда и энергии наш земляк А.Рязанов, избран его коллега, занимающий должность директора Губкинского ГПЗ.

КАНДИДАТ В НАГАНО

- на зимние Олимпийские игры сургутский лыжник Валерий Кривошеев, к сожалению, такovým и остается. То есть Валерий не попал в основной состав нашей олимпийской сборной, хотя все шансы для этого у него были. Кривошеев - по-прежнему значится шестым среди сильнейших российских гонокщиков. Но в Нагано все-таки поедет другой наш земляк - Сергей Крянин из Ханты-Мансийска.

НА СЛУЖБУ

по контракту в недалеком будущем перейдут все работники Сургутской таможни. Это будет называться именно службой, как, например, в армии или милиции, с соответствующим присвоением званий - «лейтенант», «капитан» и т.д. и прохождением военно-врачебной комиссии.

БЕЗ КОРОНЫ

«Мисс Россия-97», но со званием «Мисс зрительских симпатий» вернулась с конкурса кра-

соты, состоявшемся недавно в Самаре, самая красивая сургутянка - Светлана Мухамедьярова. Если верить «Московскому комсомольцу», Светлане на конкурсе пришлось нелегко, в том числе и потому, что у одной из ее конкуренток не выдержали нервы и она буквально на кулачках пыталась ополчить у нашей Светланы зрительские симпатии.

БОЛЬШЕ ХОРОШЕГО,

чем худого, нашел в изменениях Уголовно-исполнительного кодекса РФ начальник Сургутского УВД А.Г.Тупалов. Напомним: изменения эти заключаются в том, что президент взял на себя право решать участь приговоренных к смерти, даже если не подано прошение о помиловании, что по сути сводит на нет возможность возобновления в России смертной казни как таковой. Такое решение президентского решению получить особенно ценно, потому что его высказывает руководитель «заинтересованного» ведомства, которое уже по роду своей деятельности призвано огораждать общество от всякого рода носителей уголовщины, а уж тяжкой - тем более. По мнению Александра Германовича, подобная многоступенчатость в вопросе о смертной казни по-прежнему, с одной стороны, не принимая успешных решений по ее отмене, с другой - соблюдать при этом наши международные обязательства.

В сфере внимания - профобразование

Семинар по проблемам и перспективам развития профессионального образования в Сургуте проходил на базе ПТУ-56.

В течение трех дней специалисты обсуждали вопросы, встречаясь за «круглым столом», и на занятиях, и на лекциях.

В числе самых «горячих» были вопросы: «Образовательное пространство Сургутского региона»; «Взаимодействие образовательных учреждений и предприятий города в развитии профобразования, подготовке и переподготовке кадров»; «Преемственность образовательных программ в школе,

ПТУ, лицее, техникуме, вузе». В работе семинара принимали участие руководители городского комитета по образованию и науке, ОАО «Сургутнефтегаз», профессионально-технических училищ, вузов и представители Российской академии образования.

В одном из ближайших номеров мы расскажем об этой встрече более подробно.

Людмила БОКОВА.

ЗАО "Влад и К" ПРЕДЛАГАЕТ К ПРОДАЖЕ:

КОЛБАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ И КОПЧЕНОСТИ московских и Омского мясоперерабатывающих комбинатов 65 наименований
МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 5 видов (пр-ва Россия)
КОМПЛЕКТЫ ПОСЛЕДЫНОГО БЕЛЫЯ 2, 1,5-спальные, детские и детские (швынги)
С/м сельдь, горбушу слабосоленую, мясо баранины, печень говяжья, вырезку говяжью.

Телефоны: 33-37-89, 26-71-13.

■ ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

20 января машиной «скорой помощи» в травматологию с переломом позвоночника, закрытой черепно-мозговой и другими травмами был доставлен двадцатилетний сургутянин. Как выяснилось, молодой человек в состоянии наркотического опьянения выпрыгнул из окна своей квартиры, которая находится на девятом этаже. На следующий день, не приходя в сознание, он скончался.

21 января в четыре часа в помещении шамшляной, что в районе федеральной переправы, неизвестный из обреза охотничьего ружья ранил в брюшную полость 35-летнего мужчину. Пострадавший умер в больнице. Подозреваемый установлен, в данное время принимаются меры по его задержанию.

Всего в минувшую среду было совершено 62 преступления и правонарушения, раскрыто в тот же день - 44.

По информации пресс-службы УВД.

СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК

сургутский коммерческий банк
Генеральная лицензия № 588 от 30.05.96 г.

«СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК» ООО

сообщает о проведении 28 февраля 1998 года в 10.00 ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ БАНКА с повесткой дня:

1. Внесение изменений и дополнений в Устав «Сургутнефтегазбанка» ООО.
2. Решение вопроса о возможности использования имущества в уставном капитале Банка на долю в уставном капитале Банка в качестве предмета залога при совершении гражданско-правовых сделок.
3. Изменение состава участников «Сургутнефтегазбанка» ООО.
4. О составе совета «Сургутнефтегазбанка» ООО.
5. О порядке распределения прибыли в 1998 году.
6. Утверждение положения о службе внутреннего контроля «Сургутнефтегазбанка» ООО.

Собрание проводится по адресу: г.Сургут, ул. Кукдевицкого, 18.

КАЛЕЙДОСКОП

В НОВОУРЕНГОЕ ЭКОНОЯТ НА ДЕШЕВОЙ РАБСИЛЕ

НЕ ТО, ЧТО ИСКАЛИ, НО ТОЖЕ НЕПЛОХО

Надеясь задержать партию наркотиков, сотрудники отдела с незаконным оборотом наркотиков на Тюменском железнодорожном вокзале вскрыли чейку камеры автоматического хранения и изъяли оттуда... 2 гранатомета, 2 автомата Макарова, 4 пистолета Макарова, 18 ручных гранат, одну винтовку, полведа патронташа, два тротильных шашки, детонаторы и взрывчатку-пластик.

ПРИШЛО ВРЕМЯ ОТВЕЧАТЬ

Особо опасный преступник Сергей Куницкий, долгое время действовавший на территории Украины, задержан в четверг в Хабаровске.

Уже установлено, что он принимал активное участие в 17 убийствах и 40 разбойных нападениях на территории Украины, причем в 8 убийств совершил лидер.

ПРОШТРАФИЛСЯ

За искусственное превышение цен, связанных с деминацией рубля, штраф в размере 50 минимальных размеров оплаты труда наложен на магазин Владивостокского магазина «Океан-5». Проверка показала, что в этом магазине завышены розничных цен, округленных в сторону увеличения стоимости товара, составило в среднем пять деминазированных рублей.

МАМОЙ БЫТЬ НИКОГДА НЕ ПОЗДНО

Британка фермерша Элизабет Баттл побилла национальный рекорд, став на два дня мамой в 60 лет. Удивлению семьи Баттл не было предела, когда они узнали, что, спустя 35 лет после рождения дочери, Элизабет, которой через месяц исполнится 61 год, вновь должна стать мамой.

«Я вновь почувствовала себя молодой», - заявила мамаша после рождения сына. Ей удалось побить прежний рекорд Великобритании, принадлежавший англичанке, одишке в 1993 году в возрасте 59 лет близняшек.

СУХОЙ ЗАКОН «ПО-АФРИКАНСКИ»

Драконовские меры против любителей пива ввел вождь Нхлангилу, чьи владения раскинулись в Африке. Он приказал всем содержателям питейных заведений вдвое повысить цены. Каждый, ослушавшийся владельца питейного заведения будет сурово наказан вплоть до изгнания, подчеркнул Нхлангилу. Без зтих жертв, сказал он, нельзя поборот высокой уровень потребления спиртного подданными, который стал серьезной преградой на пути социально-экономического развития территории.

ЗАКУСКА НА НОВЫЙ ГОД

Охотник на филиппинском острове Миндоро к югу от столицы Филиппин Манилы стал... закуской. На Новый год он отправился отлавливать деликатесных летучих мышей к новогоднему столу, и ему, прямо скажем, не повезло.

Почти две недели жена и одноплечане разыскивали в другн с тою нг с сего пропавшего соседа. Случайно в джунглях натолкнулись на гигантского питона, в глубоком сне переваривавшего пищу. Вскрытие показало: желанный мяс и незабвенный сосед - в брюхе огромной рептилии.

ПЕРВЫЙ «ЗАКОНОМЕРНЫЙ» ХАККЕР СТРАНЫ

Первое в России уголовное дело о вломе компьютерных сетей с несоразмерным доступом к информации рассмотрено 20 января Южно-Сахалинским городским судом.

ДИАГНОЗ - ДОБРОТА

ШЕШЬДЕСЯТ КОЕК - ШЕШЬДЕСЯТ ИСТОРИЙ БОЛЕЗНИ

Конец. Начало на 1-й стр.

В отделении лечат детей, которых едва исполнился месяц от рождения и до шестнадцати лет. В одном из боксов лежат с мамами совсем крохи, жизнь свою они начинают на больничной койке. Заболевания у детворы разные: у кого-то сахарный диабет, у другого - неполадок с сердцем, у третьего - пилонелфрит, у четвертого - врожденный сифилис... Шестьдесят коек и шестьдесят историй болезни.

Ровно двадцать лет нынче исполняется, как работает здесь старшая сестра А.В. Богуславская, постовая медсестра А.Е. Шершова, санитарка С.М. Баньковская, сестра-хозяйка Т.И. Голосапова - тоже ветераны отделения. Все они опекают детвору, которая пусть и не на большой срок угодила в больничные стены.

Малышня - пациенты особые: чуть полечатся - и они на головах готовы ходить. Чтобы им не было скучно, в штат взяли двух воспитателей - А.Г. Ишмухаметова и Н.В. Беломестнова с ребятами проводят все свободное от процедуры время. В просторной игровой комнате ставит спектакли местный кукольный театр, где артисты и зрители - сами ребята. Тут же создают «шедевры» изобразительного искусства. Чтобы у ребят не образовалась болезнн пробел в знаниях, в отделение регулярно проводятся занятия по математике и русскому языку. Учителя из школы-лицея №14 являются как бы негласными шефами лечебного заведения.

По наблюдению Т.И. Гиниятуллиной (об этом же говорит и статистика), растет число больных с диагнозом «гастроэнтерология». В прошлом году пролечилось таких 354 пациента, а в 1996-м - 272. О чем это говорит? О том, что дети стали хуже и от случая к случаю питаются. Многие не посещают дошкольные учрежде-

ния, целый день проводят дома без родительского догляда. В ходу консервированные импортные продукты.

Заметила Татьяна Ивановна и другое. Дети не умеют пользоваться кистью при рисовании, не приучены читать книжки. Они воспитываются на одном развлечении - телевизоре. В отделении «дозу» сидения у экрана заметно снижают, но чуть ослабят внимание - и мелюзга устремляется смотреть «Санту-Барбару», в которую влюблены чуть ли не с рождения - который год ее крутят кряду?

Татьяна Ивановна и ее коллеги поведали много историй, которые приключились в отделении за эти годы. Тут ведь все, как в жизни, происходит. И даже романтические чувства вспыхивают у подростков: болезнь для любви не преграда.

Самая большая радость для медперсонала - выздоровление пациента. Прощаются с ним чуть ли не всем коллективом. В канун наступившего года пожелал в отделение бывший пациент. Татьяна Ивановна его сразу и не признала в степенном Дезде Морозе с большим мешком гостинцев. Под «маскалалом» оказался Павел Варнавичус. Лет в двенадцать лежал он здесь, а теперь закончил медицинский институт и, вспомнив о своих давних целительницах, решил таким образом отблагодарить их. Берегут тут и стенгазету, выпущенную одной из мам пациентов. Доброта добротой отзывается.

Одна из старших девочек уточнила, когда мы напишем в газете об отделении и поместим ее фото. А потом размашисто написала на своей руке - «Сургутская трибуна», чтобы не забыть сказать вечером маме об этом. Пусть и ее мама, и другие слишком не переживают - об их детях здесь заботятся не хуже, чем дома.

Зоя СЕНЬКИНА.

ОТВЕТ - ПО ЗАКОНУ

НЕ БЕЙТЕ ДЕТЕЙ СКОВОРОДКОЙ! И ВООБЩЕ НЕ БЕЙТЕ

С первого января Уголовным кодексом РФ устанавливается ответственность за жесткое обращение с несовершеннолетними детьми.

Теперь по ст. 156 УК РФ за данное преступление взрослые будут наказываться штрафом от 50 до 100 минимальных размеров оплаты труда или в размере заработной платы либо иного дохода за период до одного месяца. За подобное преступление также предусмотрено ограничение свободы на срок до трех лет или лишение свободы на период до двух лет и запрет занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

К сожалению, в нашем городе уже привлекались к уголовной ответственности родители, жестоко обращающиеся со своими детьми.

Гражданка М. должного внимания дочери не уделяла, ее больше привлекали спиртные напитки и скандалы. Она постоянно оскорбляла Наташу, случалось, и билла. Однажды, находясь в состоянии алкогольного опьянения, мать нанесла дочери несколько сильных ударов сковородкой, в

другой раз в ход пошла бутылка из-под шампанского. На увещевания соседней гражданка М. не обращала внимания: «Не ваше дело!»

Каждодневные издевательства привели к тому, что девочка ушла из дому, стала жить у знакомых, позднее была помещена в реабилитационный центр «Зазеркалье».

Сургутский горсуд при назначении наказания учел мнение Наташи, просившей не лишать мать свободы, ведь родных в городе у нее больше нет. Поэтому гражданку М. приговорили к трем годам двум месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком, обязав ее не менять постоянного места жительства без уведомления уголовно-исправительной инспекции УВД. Женщина также должна пройти курс противополигольного лечения.

Станет ли суд поучительным для гражданки М. и подобных горе-родителей?

С. БЕЛОВА.



М-26-20 of 21

ГКЦ «СТРОИТЕЛЬ»

25 января состоится вечер отдыха, посвященный любимому празднику студентов всех времен и народов - Татьянинию дню. Начало в 17.00. Стоимость билетов - 200 тысяч рублей.

1 февраля в 12.00 в качестве подарка вас ждут на конкурсе исполнителей детской песни «До-ми-соль». Вы услышите свои любимые мелодии, обретете новых друзей, а сколько неожиданных сюрпризов приятно удивят вас! непременно приходите, мам и пап с собой берите! Приобрести билеты можно всего за 20 тысяч рублей.

ДИ «НЕУТЯНКИ»

31 января - вечер в клубе «Старые друзья». Начало в 19.00. Стоимость входного билета - 150 тысяч рублей.

КИНОТЕАТР «АВРОРА»

С 27 января по 1 февраля - демонстрация нового широкоэкранного художественного фильма «Вулкан» производства США. Картина снята с использованием удивительных спецэффектов, которые потрясут даже самого искушенного зрителя. Начало сеансов: 27-31 января - в 14, 16, 18 и 20 часов; 1 февраля - в 18 и 20 часов. Цена билета - 10 тысяч рублей.

31 января в 14.00 в рамках киноклуба «Ретро» для любителей людей города состоится премьера российской мелодрамы «Решная любовь». В главных ролях киноленты снялись Сергей Никоненко и Анна Назарьева.

1 февраля в 14.00 в клубе выходного дня «Всей семьей в кино» будет демонстрироваться сборник киножурнала «Ералаш». Стоимость билетов: взрослый - 5 тысяч рублей, детский - 2,5 тысяч рублей.

30, 31 января и 1 февраля в 22.00 до трех часов ночи - молодежная дискотека, на которую вы сможете попасть, заплатив 25 тысяч рублей.

И, как обычно, по воскресеньям с 16 до 18 часов - дискотека для подростков. Цена билета - 10 тысяч рублей.

ГКЦ «ГЕОЛОГ»

25 января в 12 и 14 часов - цирковая программа «Лимпопо». Цена билета - 25 тысяч рублей.

ДК «ЭНЕРГИК»

26 января в 18.30 - концерт группы «Люба». Программа называется достаточно лирично - «Песни о людях». Стоимость билетов варьируется от ста ста семидесяти тысяч рублей.

30 января в 18.00 со своей программой выступит ансамбль песни и пляски «Трикамье», и примечательно артисты будут совершенно бесплатно.

30 и 31 января всего за сорок тысяч рублей молодые люди смогут «оттянуться» на ночной дискотеке, которая начнется в 21.00 и продлится до трех часов ночи.

31 января в 18 часов вновь в нашем городе состоится концерт суперпопулярной у подростков группы «Иванушки International». Стоимость билетов опустошит кошелек миллионов родителей в размере 200-250 тысяч рублей.

1 февраля состоится премьера спектакля театра кукол «Петрушка» - «Снежная королева» и пляски «Трикамье», и примечательно артисты будут совершенно бесплатно.

В тот же день в 19 часов пройдет концерт московского барда Сергея Никитина в клубе «Диалог». Стоимость билетов - 60 тысяч рублей.

АУДИТОРИЯ

Здравствуйтесь, господа студенты! С огромным удовольствием поздравляю вас с наступающим студенческим праздником! Завтра наступит этот благословенный день - 25 января, и тогда зазвонят бокалы с шампанским, чашки с чаем и прочие горячие напитки. И будьте вы, во-первых, за всех Татьян-именинниц и за то, чтобы на самом трудном экзамене вытаскивать тот единственный билет, который удалось вынуть! Ура! Ура! И еще раз - ура!

Чакануне этого праздничного дня как-то не хочется говорить о проблемах и неприятностях. Давайте же вспомним всевозможные смешные ситуации, случившиеся в нашей студенческой жизни. Ведь известно, что смех продлевает жизнь - так давайте же шутить и веселиться!

Однако, господа студенты, уместно было бы вспомнить мудрое изречение ректора СурГУ Георгия Ивановича Чазина, цитируемое посвященными молодыми людьми сего славного буза: «Хорошо смеется тот, кто смеется без последствий!».

■ С ДОБРЫМ УТРОМ, ЛЮБИМАЯ!

ПИСЬМО ТАТЬЯНАМ

Татьяны, Танюшки, Танюши - так хочется поздравить всех вас с вашими именинами! Поздравить и пожелать вам самых сияющих улыбок, самых счастливых дней в новом году, самых романтичных любимых и всего самого-самого!

Я уверен, если на факультете есть хотя бы одна Татьяна, она всегда спасет его от всех напастей, и все студенты этого факультета закончат вуз успешно. Да-да, ведь именно этим красивым именем названа покровительница студенчества. Ведь именно так зовут мою любимую девушку, именно она приносит всей нашей группе удачу. И мне в том числе.

О, это самая великолепная девушка на свете! Моя Татьяна. Когда я, наконец, стану серьезным молодым человеком, высокообразованным и не безработным, я сделаю тебе предложение. Чеперенно стов на коленах, а в руках у меня будет огромный букет цветов! А потом и нас родится дочка, и мы назовем ее Татьяночкой.

Когда, когда же это случится? Надеюсь, что скоро. А пока - с праздничной тебе любилась! Завтра утром ты выключишь радио и там непременно будет звучать: «С добрым утром, любимая!».

Дима.

ГРУППА у нас была довольно разгильдяйская: прогульщики, наркоманы и просто лентяи. Однако на лекции по НВП мы все как один приходили в белых рубашках и в брюках, о стрелки на которых можно было запросто порезаться. Иную форму военрук просто не признавал.

Этот пожилой подполковник всегда предъявлял к нам самые строгие требования. Мы изучали целые страницы воинского устава, должны были знать все про газы паралитического действия; из чего они состоят, как защититься, и прочее. В общем, все просто «стрельялись» от такого деспотизма.

В гневе он частенько прибегал к ненормативной лексике и начинал из всех сил барабанил лыжной палкой, которой пользовался как указкой, по полу. Но справиться с ним было невозможно: мы зверели, но зубрили. Зато теперь, меня,

верно, среди ночи подними, я без запинки прочитаю любую статью устава. Только кому это надо...
Но запомнился мне военрук не

ему подробно все рассказал, где и как, ну и пару советов, конечно, дал...

Или: «А вы знаете, что я с Гагариным знаком был? Э, давно это было, я тогда еще лейтенантом служил, вот мы и встретились с ним случайно на объекте. Ничего такой парень, обычный, выпивали вместе... Жалко я не знал тогда, что он таким знаменитым станет, а то б...».

Таким образом мы узнали, что наш подполковник был другом и Ельцина (вместе на охоту на танках ездили), и Калашникова (давал ему советы, какое оружие усовершенствовать надо), и многих других известных людей. Так что и мы, ясное дело, гордились, что с таким знаменитым человеком знакомы, да еще имеем честь у него учиться.

А может быть, он и вправду был такой героической личностью, а?

Алексей К.

■ ИЗ ВОСПОМИНИЙ

ВОТ ТАКИЕ ЛЕКТОРЫ ...ЗАНИМАЛИ НАС

Никогда не забуду тех лет, которые я провел в одном из сургутских техникумов. Особенно памяты занятия по НВП.

только этим. Дело в том, что почти на каждой лекции он рассказывал нам какую-нибудь невероятную историю из своей жизни. Например: «Вот помню, звонит мне как-то министр обороны и спрашивает: «Ну что, подполковник, где там у вас лучшие ракетную часть разместить?». Я

■ НАХОДИВЕСТЬ

КАК МОЯ СКРОМНОСТЬ РАСТОПИЛА ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ ПРЕПОДАВАТЕЛЯ

Как-то нам с подружкой было нужно сдать экзамен по английскому языку. Мы учились на первом курсе одного из коммерческих вузов в надежде приобрести престижную профессию экономиста.

Преподаватель английского имел внешность задумчивого, потрепанного жизнью и студентами человека. Подруга моя решила сдать экзамен раньше назначенного срока. Настроение у профессора в этот день было отличное, и он согласился уделить ей несколько минут своего драгоценного времени. Экзамен, в общем-то, был несложным: краткий рассказ на английском о своей семье, работе и городе, после чего препода задаст несколько вопросов по учебным текстам - и, можно сказать, оценка в кармане.

Ксюша минут за десять вызубрила в коридоре текст из учебника старших классов, подставив необходимые имена, профессии и прочее, и явилась пред светлые очи англичанина. Я зашла следом, села в уголок и стала восхищено наблюдать. Дело в том, что моя подруга так уверенно расска-

зывала про папу-инженера и маму-учительницу, что я почти поверила в это, хотя родители ее имели другие специальности.

Профессор, удовлетворенный ее четким ответом, поставил ей «отлично». Я подошла поближе, мы стали расспрашивать препода о чем-то, и вдруг он говорит: «А вы, что же, не желаете экзамен сегодня сдать?». А я скромно так отвечаю: «Вы знаете, вряд ли моих умственных способностей хватит на то, чтобы за десять минут выучить в коридоре текст и ответить столь блестяще». Глянув на меня поверх очков, выдержав приличную паузу, профессор спросил: «Хорошо» вас устроит?».

Вот какие чудеса творит истинная скромность!

Наташа С.



НАРОЧНО НЕ ПРИДУМАЕШЬ

Практические занятия по высшей математике. Критически оглядев доску, лектор изрекает: «Доска у нас сегодня очень маленькая, так что я ее сейчас буду экономить...».

Занятия по экономическому анализу. Преподаватель: «Студент Е.Т. - к доске!». Студент (продолжая списывать домашнюю работу из чужой тетради): «А ты куда?». Друг: «За зачетом!». Преподаватель, помолчав: «А-а-а...» - и ставит зачет!

Зачет по культурологии. Выстроились в очередь «автоматчики». Тут мой друг, которому зачет нужно сдавать в обычном порядке, оказывается впереди всей этой толпы и кладет на стол зачетку. Преподаватель: «Ивините, но я ее еще даже не списал!». Преподаватель, помолчав: «А-а-а...» - и ставит зачет!

На физкультуре: «Бежим по кругу, и чтоб углы не срезали». «Так, бежим из левого нижнего в правый верхний угол зала!».

На лыжах по реке Сайме: «Далеко не отъезжайте, а то провалитесь: сами простудитесь и лыжи поломаете».

Завершая лекцию по аналитической геометрии, преподаватель интересуется: «Ну что, помнили представление о поверхности верхнего порядка?».

Своими наблюдениями делились студенты СурГУ Е.Л.Т. и Тимофей Р.

ЭТОТ факультет, где я имею счастье учиться, расположен на самом верхнем - четвертом этаже старого здания УрГУ. Как-то раз, заработавшись допоздна в своем кабинете, Борис Николаевич заснул. Проснувшись же он, когда учебный день закончился, за дверью кабинета царил не-привычная тишина. На душе у декана было светло и радостно.

Он оделся и решил отправиться домой, но не тут-то было - дверь кабинета оказалась запертой. И самое неприятное, что ключа декан тоже не обнаружил. Борис Николаевич попробовал постучать, покричать в надежде, что кто-то освободит его, но ув...

Проснувшись рано утром от шума в коридоре, декан опять стал барабанить в дверь, но его почему-то никто не хотел услышать. И тогда он решил на героический поступок...

Лекция по информационным жанрам шла обычным ходом, преподаватель как раз рассказывала о репортаже... И вдруг кто-то аудитории с прохотом отворилось, и на глазах изумленных студентов в него влопа на коленах Борис Николаевич Лозовский. Наступила такая тишина, кото-

рой, наверное, не было ни на одной лекции за всю многолетнюю историю УрГУ. Декан выпрямился и, отряхнув колени, сказал: «Ничего, ничего, занимайтесь, ребята!». И спол-

■ БАЙКИ ПРО ДЕКАНА

СПОКОЙСТВИЕ, ТОЛЬКО СПОКОЙСТВИЕ! НОГДЕ-ТО И СУРОВЫЕ МЕРЫ

Удивительные байки о необыкновенном выдумщике - декане факультета журналистики УрГУ Борисе Николаевиче Лозовском ходят по университету.

койно вышел из аудитории.

Борис Николаевич Лозовский не то чтобы уж ярый любитель табакокурения - сам любил после лекции перекурить. Скорее всего, он не любит, когда студента дымят на лестнице, примыкающей к четвертому этажу. Очень не любит!

Строгий нрав декана знают все, поэтому как только кто-то из перекурщиков зашел в Лозовского, поднимающегося по

лестнице, сразу кричит: «Шухер!». Студенты бросают недокуренные сигареты и уважительно здороваются с деканом, прощая его влюбленными взглядами.

Иногда, когда у Лозовского хорошее настроение, он останавливается на лестничном пролете между третьим и четвертым этажами и громко говорит: «Я иду!». Умысленным студентам надо уточнить, кто именно идет. Окурки летят в урны, приветствия звучат особенно тепло.

Когда же Борис Николаевич переходит к репрессиям, горе тому, кто попался ему под руку. Застав курящих на месте проступления, он устраивает им физическую разминку. Спускается с четвертого этажа, «виновники» идут через весь коридор третьего, поднимаются на четвертый с другой стороны, опять шагают через весь коридор - и так несколько кругов. Причем в руках бедные студенты тащат... тяжелые парты.

По-моему, после такой разминки можно и вовсе бросить курить, потому как парты не легонькие, а коридоры в УрГУ длиннющие...

Светлана.



■ НАОБОРОТ

НЕ ВЕРЬТЕ ЗЛОБНЫМ «РУСОВЕДАМ»!

Лето. Жара. Последняя установочная лекция по современному русскому языку.

Студенты устали, преподавательница, похожая на созу из мультяшки «Про Винни-Пуха и всех, всех, всех», в предмет своей влюблена, но производит впечатление доброй женщины, потому как, оглядев вдруг аудиторию, говорит: «Записываем такое предложение: «Мы все очень устали и хотим домой!».

Народ оказывается, предвдушая перспективу выйти, наконец, из универа и - по домам... Нинель Васильевна делает небольшую паузу, смотрит на часы и довольно произносит: «Ну, что же, у нас есть еще целый час! Давайте разберем это предложение».

Оксана ГРИГОРЬЕВА.

Студенты откровенничали со Светланой СЕВАСТЬЯНОВОЙ. Фото Леонида БЕЗЕДИЦКОГО.

ОАО «ТЮМЕНЬЭНЕРГО» требуются на работу: БУХГАЛТЕРЫ, РЕВИЗОРЫ.

Требования: образование высшее или среднее специальное, стаж работы на данной должности не менее 5 лет, умение работать на компьютере, работа, связанная с частыми командировками за пределы города.

За справками обращаться в отдел кадров «Тюменьэнерго» по адресу: ул.Маяковского, 31, каб. №211. Проезд авт. № 2, 3, 7, 19 до ост. «УВД». Телефоны: 77-63-57, 77-62-14.

Санаторий «ИЗВЕСТИЯ» Адлерский район г.Сочи

ЛЕЧИТ ЗАБОЛЕВАНИЯ

сердечно-сосудистой системы, костно-мышечной системы, кожные, опорно-двигательного аппарата, гинекологические.

Обращаться: ул. Лермонтова, 11, каб. № 327, 528. Телефоны: 36-14-27, 39-94-43.

ОАО «СЕВЕРАВТОТРАНС» на постоянную работу требуются **мужчина до 35 лет по специальности ИНЖЕНЕР-ПРОГРАММИСТ (ЭЛЕКТРОНИК),** **знающий язык программирования «Паскаль» и ведение бухгалтерского учета.**

Обращаться: г. Сургут, ул. Маяковского, 12. Телефон 22-16-72.

ЗАО «СП СИБИРЬ-БОРЖОМИ» эксклюзивные поставки

- 1 Стекловая бутылка голубого цвета
- 2 Рельефное изображение оленей
- 3 Красно-голубая этикетка с указанием фирмы-производителя - ССАМВ
- 4 Индивидуальный номер бутылки
- 5 Выдавление на стекле надписи на английском языке: BORJOMI 0.5 l и NON RETURNABLE

Обр.: ул. Мелик-Карамова, 60. Тел. 26-86-87.

Бюджет здоровья!

Внимание! НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ЛИНОЛЕУМА производства Tarket (Германия), Fabelta (Бельгия).

Мы ждем вас по адресу: ул. Терешковой, 1, торговый центр, 2 этаж, отдел «Ковровые покрытия». Телефон 33-02-39.

РАЗНОЕ

Свидетельство о присвоении квалификации «Секретарь делопроизводства» на имя Глазковой Л.П., выдано в 1993 году УПК г. Сургута, считать недействительным. Инж «Колер» ликвидируется. Претензии принимаются в течение месяца. Обр.: ул. Мелик-Карамова, 90, кв. 74. Тел. 26-70-80.

Утеряны: устав, постоянное свидетельство, приложение к уставу на ЗАО «Транснабкомплект» считать недействительными.

Кафе «Бистро» приглашает на работу повара. Обр.: пр. Дружбы, 14а. Тел. 37-56-30.

Предприятие связи требуются инженер АТС, техники, опытный бухгалтер. Тел. 32-13-79 (круглосуточно).

Сдают однокомнатную квартиру (мелкобродячий, с телефоном). Тел. 32-05-95 (веч).

Купят генератор на «Таврико»; а/м «Таврико». Тел. 33-98-98.

Семья из трех человек снимет одно- или двухкомнатную квартиру с телефоном. Оплата вперед поквартально. Тел. 22-00-03.

ГП «Сургутсторг» требуются технолог-калькулятор, сторожа. Тел. 22-14-19. Проезд авт. № 5, 10, 19 до ост. «ДОСААФ».

Производится подготовка водителей категории В, цена - 2500, руб. - 3700. Д. 1500. Е. - 1300. Обр.: ул. 30 лет Победы, 17. УКК (территория СПОАТ). Тел. 77-88-27.

Сургутский швейной фабрике ОАО «Сургутсторг» требуются на постоянную работу электромонтер со знанием электроники. Обр.: п. Звездный, промзона. Ост. авт. «Трансгаз». Тел. 46-36-10.

Автомобили на ГАЗ-3307-Фургон, термос, г/л 4 т. Тел. 34-60-11.

В человеке все должно быть прекрасно, сказал классик.

«Всегда», - добавляет специалисты французской фирмы **academie** и салона красоты «ЭЛИТА».

Только для состоятельных клиентов роскошный сервис, включающий:

- специальные лечебные курсы омоложения лица и тела;
- эсклюзивные косметические маски; ➤ коррекцию размеров и формы губ, глаз, век и бровей с помощью косметического татуажа, основанного на растительных экстрактах;
- уход за молочными железами;
- шлифовку кожи: омоложение, устранение рубцов; ➤ эпиляцию воском;
- омоложение, коррекцию фигуры, молочных желез по новейшей итальянской методике, основанной на ионокариотерапии (обогащение тканей концентрированным кислородом и озоном).

Предварительная запись по телефону **46-50-04** (с 10 до 18 часов, кроме по выходным), ФОК «Нефтяник».

Красота не требует жертв. Она требует профессионализма.

ЗАО «АССО-ИНВЕСТ» (г.Ижевск) **ПРЕДЛАГАЕТ:**

- ❖ муку в/с и/с
- ❖ ячневую крупу
- ❖ кормосмесь
- ❖ картофель свежий и сушеный
- ❖ овощные консервы.

Тел./факс в г.Ижевске: (3412) 22-28-52, 22-85-07, 22-03-94, 22-04-63.

E-mail: postmaster@asso.udmnet.ru

Лицензия № ГИОХ-180839.

ДО «АЛЕКСАНДР»

КОНДИЦИОНЕРЫ DeLonghi

Кондиционеры DeLonghi адаптированы к российскому климату: **ТЕПЛОЕ ЛЕТО + ХОЛОДНАЯ ЗИМА**

1. Безотказная работа на тепло-холод при отрицательных температурах.
2. Превосходный дизайн сочетается с любым интерьером (применяем на Всемирной выставке 1997 года).
3. Снабжены от пыли и запаха долговечные угольные и электростатические фильтры.
4. Возможность кондиционировать несколько комнат одновременно.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ! DeLonghi контролирует качество изготовления каждого кондиционера! Только у DeLonghi существует ЛИСИ КАЧЕСТВА, в котором заказчик оценивает качество монтажа и культуру обслуживания.

ТЕПЛОЕ ОБОРУДОВАНИЕ FRICO

ТЕПЛОВАЯ ЗАВЕСА преграда на пути холодного воздуха

ТЕПЛОВАЯ ПУШКА быстрый прогрев и поддержание необходимой температуры

в офисах, магазинах и промышленных помещениях. Бесплатный выезд эксперта для выбора оборудования.

Производит поставку ГАРАЖНОГО ОБОРУДОВАНИЯ пр-ва России и Италии.

Обр.: ул. Лермонтова, 11, к. №327, 528. Тел./факс: 36-14-27, 39-94-45.

Предлагаю для вязки роутера. Тел. 33-86-26

Карулевые манки, Россия, 4-6 млн.руб. Тел. 34-49-33 (до 15 часов).

Найдена собака породы доberman (девочка) в р-не 30 лет Победы. Тел. 77-84-05.

Пропала собака колли, окрас рыжий с белым воротником. Тел. 22-02-64. Вознаграждение гарантируется.

ПРЕДПРИЯТИЕ ИЗГОТОВИТ И УСТАНОВИТ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ, облагороженные с двух сторон финской вагонкой. Качество гарантируем. Срок два дня. Телефоны: 21-28-33, 25-55-53, 21-65-43.

МЕНЯЮТ

Одно- и двухкомнатную квартиры лентроекта на четырехкомнатную. Тел. 26-73-23

Двухкомнатную эркеровую квартиру лентроекта (2 этаж, напротив храма) на однокомнатную лентроекта в р-не геологов. Первый и последний этажи не предлагать. Тел. 26-76-21 (с 20 до 22 часов).

Двухкомнатную эркеровую квартиру лентроекта.

Филиал «СУРГУТТЕЛЕКОМ СЕТЬ»

приглашает абонентов АТС-21, 25, 33, 34, 35 **перезаключить договор на услуги телефонной связи.**

Напоминаем, что перезаключить договор вы можете не только в абонентно-кредитных отделениях, но и во всех телефонно-телеграфных отделениях филиала «Сургуттелекомсеть», расположенных по адресам:

ТТО	Адрес	Режим работы
ТТО-3	ул. 30 лет Победы, 7	8.00-21.00
ТТО-4	ул.Энтузиастов, 52	8.00-21.00
ТТО-8	ул.Республики, 4	8.00-21.00
ТТО-25	ул.Островского, 26	8.00-21.00
ТТО-5	ул.Мелик-Карамова, 92	8.00-20.00

При себе необходимо иметь паспорт с пропиской и документ, подтверждающий право собственности на жилое помещение (договор мены, купли-продажи, аренды, наследования).

Напоминаем, что перезаключить договор на услуги телефонной связи необходимо до 1 марта 1998 года.

Внимание!

Новое поступление ковровых покрытий для дома и офиса.

Мы ждем вас по адресу: ул.Курбатовского, торговая база «Сибирь», склад №77. Янв. 33-02-39.

ПРОДАЮТ

Однокомнатную квартиру моспроекта. Тел. 77-35-25 (после 18 часов).

Однокомнатную квартиру моспроекта (малосемейку). Тел. 33-22-80.

Двухкомнатную с однокомнатную лентроекта в центре (1 этаж). Можно разделить. Тел. 21-34-39.

Квартиру в трехкомнатной. Или менюют на акции АО «СНГ». Дорого купят акции АО «СНГ». Обр.: ул.Маяковского, 49/1, кв. 14.

Двухкомнатную эркеровую квартиру лентроекта по ул.Чехова (5 этаж). Тел. 32-01-13.

Трехкомнатную квартиру моспроекта в районе НГДУ (телефон, 5 этаж). Или менюют. Тел. 46-11-40 (после 18 часов).

Гараж в ГСК-95 с машиной, автомобилем «Иж-2715» 1992г., УАЗ-21310 новый. Тел. 76-63-64 (вечером).

А/м ВАЗ-2110. Недорого. Тел. 77-86-26, 77-85-11 (в рабочее время).

А/м ВАЗ-2110. Тел. 33-37-24.

А/м ВАЗ-21213. Выпуск - декабрь 1995г., цвет «сафари», пробег 27 тыс.км. Тел. 36-09-75.

А/м ВАЗ-21053 1994 г.г. цена 20.000.000 руб. Обр.: территория химзасты, бокс №2 (с 10 до 18 часов).

А/м ВАЗ-21061, выпуск - декабрь 1996 года. Тел. 34-84-12.

А/м ВАЗ-2165, выпуск - октябрь 1995 года. Тел. 25-27-03 (после 19 часов).

А/м ВАЗ-2106 1994 года, цена - 19млн.руб. Тел. 34-18-17.

А/м ВАЗ-21083 и ВАЗ-21043. Тел. 34-27-07.

А/м ВАЗ-21093 1991 года выпуска, пробег 97 тыс.км, цена - 22 тыс.руб. Тел. 33-28-43.

А/м ВАЗ-21099 1997 года. Тел. 33-86-26.

А/м ВАЗ-21099 1995 г.г. Недорого. Тел. 33-14-52 (после 18 часов).

Орнчик - грузовой «Москвич»; пианино «Элегия». Тел. 33-08-16.

А/м ГАЗ-31299, выпуск - декабрь 1994 г. Недорого. Тел. 26-83-88 (после 19 часов).

А/м ГАЗ-31029 1993 г.г., гаражное хранение. Торг. Тел. 33-57-84 (раб.).

А/м «Ауди-80» 1989 г.г. в хорошем состоянии, 10 тыс. \$ Тел. 22-99-69.

А/м «Опель-Фронтара», джип 1993 года выпуска. Тел. 72-16-16.

А/м «Ниссан-Глория» 1988 г.г., все опции а/м АЗЛК-2141 1993 г.г. Тел. 25-40-85 (после 18 часов).

А/м «Ниссан-Примера» 1992 г.г., кондиционер, ABS, квадрат, полный электропакет. Тел. 33-20-31.

А/м «Дай-Нексия», 65 млн.руб.; а/м

«Нива», 9 тыс.км, 43 млн.; а/м «Таврико» 1993 г.г. 7,5 млн. Тел. 38-04-68.

А/м «Форд-Эскорт» 1997 г.г. Можно акции. Тел. 21-18-44.

А/м «Опель-Вектра» 1990 г.г., в отличном состоянии, «темно-серый металл», сургутский учет. Тел. 21-36-39 (после 18 часов).

А/м «Ниссан-Примера» 1992 г.г., 2.0, полный электропакет, гид. руль, сервоузел, газ-бензин, гидроусилителя. Тел. 34-39-35 (веч.).

Микроавтобус «Тойота-Хайс», левый руль, дизель, 8 мест, 90г. Тел. 25-14-49.

Сцепление на КамАЗ. Тел. 25-58-26.

А/м «Роубр» на запчасти, ЗИЛ-138-бортовой, газ-бензин. Или менюют. Тел. 25-66-45.

Автозапчасти ВАЗ-2110, стекло лобовое, заднее. Тел. 34-27-86.

Дешевые телефонные аппараты. Тел. 21-42-28.

Импортерные чехлы на а/м: «Мерседес», «Фольксваген», «Ниссан», «Эсперо», «Ниссан», БМВ, «Мазда», «Мицубиси», «Хонда», ГАЗ, ВАЗ. Тел. 34-57-94 (до 21 часа).

Пианино. Тел. 34-51-11.

Универсальный продукт для снижения веса. Тел. 33-15-17 (с 8 до 21), 33-39-61 (с 19 до 21 часа, проспекта Татылюя).

Аккордон «Вальтmeister», в отличном состоянии. Тел. 33-25-26 (в любое время).

Новые: кухонный гарнитур, прижюко. Тел. 39-79-11.

Лодку «Обь-3» новую; пианино «Лифей». Возьмут деньги под проценты. Тел. 33-06-84 (после 17 часов).

МЕД натуральной, 4,5 кг - 180 руб. Тел. 34-42-76, 32-01-30.

Газели неержающие, кг - 11 руб. Тел. 26-67-29.

Продают КУХНИ

производства Польшы, Австрия. Цена от 4.000 до 6.000 руб. Доставка до подъезда бесплатная. Тел. 33-80-86 (с 10 до 20 часов).

Трехкомнатную квартиру по ул.Чехова (1 этаж 5-этажного дома, общ. пл. 90 кв.м) на двухкомнатную. Или продает. Тел. 34-97-60 (после 19 часов).

Двухкомнатную квартиру (3 этаж, в новом доме) в Сызрань Самарской обл. на квартиру в г. Сургуте. Или продает. Тел. 22-58-26 (после 18 часов), 33-95-36 (раб.).

Каликатный гараж в колл. «Строитель» на гараж в районе Вечного огня. Тел. 22-58-26 (после 18 часов), 33-95-36 (раб.).

А/м Урал-4320? 1993 г.г. на микроавтобус. Или продает. Тел. 33-33-46 (после 18 часов).

Телефоны: приемная - 37-59-37, зам. редактора, от. секретаря - 37-58-41; бухгалтерия - 37-58-58; корреспонденты - 37-65-74; фотокорреспондент - 77-86-07; рекламный отдел (факс) - 77-86-01; отдел подписки и доставки - 37-58-76.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.1995г.

УРЕДИТЕЛИ: Сургутская городская Дума и журналистский коллектив редакции.

Подписан в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 18.511. Заказ № 448.

За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.